Kære alle

Hermed oplysninger om ESH projektet
Hjemmeside: www.eshsurvey.co.uk/join
Når du vil være med i projektet med én eller flere patienter, rekvireres brugerkode til forskningshjemmesiden for hver enkelt hver patient/klient ved at sende en mail til DSKH: kontakt@hypnoseselskabet.dk 

Deltagerinformation, skal udleveres til patienten. 
Samtykkeerklæringen skal udfyldes i 2 eksemplarer af både behandler og patient. En samtykkeerklæring opbevares af behandler og en udleveres til patienten.
 
Patienten registrerer sig på ESH forskningshjemmeside  www.eshsurvey.co.uk/join med brugerkode, egen email og eget password. Patienten registrerer hver uge på hjemmesiden, hvordan det går med symptomer, velbefindende og medicinforbrug indtil behandlingen er afsluttet.

Du kan evt have information om forskningsprojektet på din hjemmeside eller en flyer i venteværelset.

Du skal registrere dit tidsforbrug i minutter til almindelig samtale og hypnose og sende tidsforbruget til mig efter endt behandling under patientens brugerkode. Desuden den diagnose du har givet hypnosebehandling for. 

Du kan evt. selv logge ind og kigge på hjemmesiden med en af koderne som patient. Giv mig venligt besked om denne ’bruger’, så jeg kan nulstille denne igen.
Du vil aldrig kunne få adgang til andres data.

[bookmark: _GoBack]Det er i orden at tilbyde en gratis konsultation som tak for deltagelse i projektet.

Hvis der er forslag til forbedringer eller spørgsmål til projektet hører jeg det gerne.

Håber du vil bidrage til projektet


Bedste hilsner
Randi
randiabrahamsen@hotmail.com
tel 21274258

